Izpit iz Numeri¢nih metod

21. september 2012

(1) Resi robni problem:

0? 0?
a—;; + a—yZ =1, mnaobmocju D = [0,1] x[0,1]
na robu obmocja u(z,y)lsp = = —vy

Druge parcialne odvode nadomestis z drugimi razlikami. Koliko
je priblizna vrednost u(3, 3), ¢e je h =17
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(2) Po metodi majmanjsih kvadratov dolo¢i parametra a in b tako,
da se bo graf funkcije
1 1
y =ax+b prilegal podatkom {(0,1), (1, g), (2, Z)}

(3) Sestavi kvadraturno formulo za integrale oblike

/ooo flx)e " dx = wi f(§1) + waf (&),

kjer je wy = 2_4\/5 tako, da bo totna za f(z) = p,(z) = 2",
n=20,1,2.

S pomocjo dobljene formule izracunaj priblizno vrednost inte-
grala:

I:/ vVr+le *dx.
0

Tocna vrednostje I = 1.37894, izracunaj relativno napako.



